
ATA DOS TRABALHOS DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sétima sessão ordi-
nária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretá-
rio, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13/06/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 232/2022/GAB/amr, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 023/2022, que 
dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 120.000,00 do orçamento municipal e dá ou-
tras providências. Colocado sob apreciação do plenário, foi considerado objeto de deliberação, tendo 
sido encaminhado às Comissões de Justiça, de Educação e de Finanças para os devidos pareceres. Foi 
dado ciência à Casa que, através do ofício nº 018/2022, a Presidência da Câmara convocou o Vice-
Prefeito, sr. José Generoso de Faria, para tomar posse no cargo de Prefeito Municipal, por vinte dias, a 
partir de 01 de julho do corrente, em razão do gozo de férias do sr. Prefeito, conforme Decreto Legis-
lativo nº 002/2022. Foi lido convite do Sindicato Rural de Caconde, para participação no Dia de Campo 
“Distrito Agrotecnológico de Caconde – Projeto SemeAr”, a ser realizado no próximo dia 1º, a partir 
das 08 horas, na Sede da Cooperativa Agropecuária de Caconde – COOPAC. Foi dado ciência do Edital 
da Audiência Pública que será realizada no dia 22/06/2022, no prédio da Câmara Municipal, a partir 
das 19 horas, para apresentação e discussão do Projeto de Lei nº 015/2022, de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da 
Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023. Recebemos com pareceres favoráveis das res-
pectivas Comissões, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 022/2022, do Executivo Municipal, 
que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 do orçamento municipal e dá 
outras providências e, Requerimentos nº 015/2022, de autoria dos Vereadores Isabella Flamínio de 
Paiva e Sandro Aparecido Martins, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes à utili-
zação dos espaços públicos municipais e, nº 016/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações a respeito dos programas desenvolvidos pe-
lo Departamento de Meio Ambiente no âmbito do Programa “Município VerdeAzul”, desenvolvido pela 
Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente (SIMA) do governo do Estado. Foram apresentadas as 
seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº. 056/2022, de autoria dos Vereadores Sandro Apare-
cido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando a possibilidade de implanta-
ção de uma lombada na Rua Nossa Senhora Aparecida, Bairro Redentor, próximo ao ponto de ônibus 
e, nºs. 057, 058 e 059/2022, todas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza: (057) solicitan-
do a implantação de iluminação, preferencialmente de LED, no terreno ao lado da Rua Gustavo Cassio-
lato, próximo ao Pavilhão Redentor, onde ocorre a Festa de Setembro: (058) solicitando que a CPFL 
realize a troca de um poste na Rua Geraldo Aparecido da Silva, próximo ao escadão do Bairro Cristais 
e, (059) solicitando ao sr. Prefeito que envide esforços no sentido de retornar os bailes da Terceira 
Idade em nossa cidade. Em seguida, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. 
Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuni-
ões e outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de 
Educação, a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças e 
o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão, 
definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões, sendo que a Vereado-
ra Isabella, aproveitando da oportunidade, solicitou parecer contábil ao Projeto de Lei nº 023/2022. 
Em seguida, não havendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada 
para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requeri-
mento assinado por todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimi-
dade, os seguintes Requerimentos: nº 015/2022, de autoria dos Vereadores Isabella Flamínio de Paiva 
e Sandro Aparecido Martins, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes à utilização 
dos espaços públicos municipais, após comentários da Vereadora Isabella e, nº 016/2022, de autoria 
do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações a respei-
to dos programas desenvolvidos pelo Departamento de Meio Ambiente no âmbito do Programa “Muni-
cípio VerdeAzul”, desenvolvido pela Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente (SIMA) do governo 
do Estado, após comentários do Vereador Richard. A Mesa encarregar-se-á de remeter cópias dos Re-
querimentos ao Executivo Municipal. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Leis nº 022/2022, do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 do orça-
mento municipal e dá outras providências. Logo após, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Verea-



dores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Silvano Aparecido Fer-
reira, Isabella Flamínio de Paiva, Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini, Márcio Donizetti de 
Souza, Edvaldo Elias Goulart e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presi-
dente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para 
constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                                          
.                             , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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